

SPORT | Z Frýdecko-Místecka a Třinecka

Hykel: Pro nás je to hodně důležitý bod

řekl krátce po domácím utkání s Prostějovem frýdecko-místecký záložník Tomáš Hykel

Frýdek-Místek – Výrazný podíl na konečné remíze 2:2 s druholigovým nováčkem z Prostějova má krajní záložník Frýdku Tomáš Hykel. Ten se nejprve krátce po inkasované brance svého týmu postaral o brzké vyrovnání, když do prostějovské branky poslal přízemní centr svého spoluhráče Sla-

ninky. V nastaveném čase pak svým povedeným centrem za hostující obranu vybil ke skórování Lubomíra Willwébera. „Do utkání jsme nevstoupili vůbec špatně, měli velkou převahu a toho jsme měli více využít. Pak bychom se takhle nemuseli honit za vyrovnáním nepříznivého stavu,“

kroutil po zápase hlavou devatenáctiletý záložník Frýdku-Místku.

Valcíři domácí duel s Prostějovem nezačali vůbec špatně. Už ve 4. minutě se po Hykelově přihrávce mohl prosadit Willwéber, tomu ale překazil radost včasným zákrokem hostující gólman Kofroň. Podobně pak dopadl i jeho spoluhráč ze zálohy Šichor, kterému zase střelu zablokovali prostějovští zadáci. „My si před utkáním v šatně řekli, že na soupeře v prvních minutách vletíme. Dařilo se nám, ale všechno zhatila pak ta první inkasovaná branka. Podařilo se nám o chvíli později srovnat, a takovou situaci si zkrátka už musíme pohlídat. Místo toho ale opět chybujeme a necháme soupeře podruhé odskočit,“ litoval průběhu prvního poločasu Tomáš Hykel.

Po změně stran se Valcíři snažili o vyrovnání, s chutí hrající hosté ale statečně odolávali. Tedy až do 93. minuty, kdy se po rohovém kopu dostal k míči Hykel a po jeho centru rozvášnil více než tisícovku fanoušků ve Stovkách povedenou ranou Willwéber. „My hráli



FRÝDECKO-MÍSTECKÝ pravý záložník Tomáš Hykel (v bílém) se snaží odebrat míč prostějovskému Martinu Susovi.
Foto: deník/Robert Schedling

fotbal, oni pak už jen čekali na brejky. Jak ale říkám, zápas jsme určitě měli zvládnout lépe, vše jsme měli ve vlastních rukách. Pak už to byl vyložený vabank a nám to tam našťěstí spadlo. Je to hodně důležitý bod, ale musíme si přiznat, že jsme tentokrát dva body ztratili. Teď musíme máknout a ztracené body získat v sobotu z Tábořska,“ přeje si Hykel. (sch)

Causidis s Najvertem jsou vítězi Beskydské sedmičky

Frenštát p. R. – Vítězi letošního extrémního závodu Beskydská sedmička se stala dvojice Stanislav Najvert a Marek Causidis, která trasu dlouhou 95 km s převýšením 5470 metrů zvládla zdolat v čase 11 hodin a 43 minut. Jako druzí došli do cíle ve Frenštátě pod Radhoštěm Kamil Bezděk s Markem Novotným (11:48 hod), na třetím místě pak skončili loňští vítězové Zbyněk Cypra s Tomášem Svobodou (11:51 hod).

„Z vítězství mám ohromnou radost, protože cíl a úkol, který jsem si dal před čtyřmi lety, kdy jsem zde startoval vůbec poprvé, se mi konečně splnil. Letos jsem opravdu chtěl moc uspět a povedlo,“ usmíval se v cíli Marek Causidis z vítězného týmu Adidas Running Team.

Vítězná dvojice do závodu vletěla doslova po hlavě. První vrchol Velký Javorový zdolala za osmapadesát minut. Na Lysé hoře se vítězové hlásili pořadatelům ve 2:37 hodin ráno, cíl pak prošli dopoledne v 9:43 hodin. „Závod byl opravdu náročný. Z Ropice vlastně běžely na čele už jen dva týmy. Tehdy jsem tak nějak začal tušit, že když se ne-

stane nic zásadního, tak bychom mohli pomýšlet i na vítězství,“ prozradil dojem z průběhu závodu Causidis, který za zlomový okamžik označil sebeh ze Smrku. „Tam jsme si vytvořili menší náskok a ten pak udrželi až do samého cíle,“ pousmál se šťastný vítěz B7.

Přepadla vůbec vítězný tým nějaká krize? „Musím říct, že celý závod byl v pohodě, bez větších problémů. Cítil jsem se skvěle a odhodlaně závod s partákem vyhrát. Sice nějaké náznaky krize přišly, ale dokázal jsem se z toho vždy rychle vzpamatovat. Hlavně to bylo i díky tomu, že jsme měli skvěle fungující podpůrný tým, který kde mohl, tak na nás čekal. Za to jim patří obrovské díky, jelikož bez nich by to asi tak dobře nedopadlo,“ neopomněl pochválit realizační tým Marek Causidis. (sch)



Skwarczek: Chybělo málo

Frýdek-Místek – V dresu druholigového nováčka z Prostějova se ve Stovkách objevil střední záložník Michal Skwarczek. Ten v uplynulé sezoně hájil barvy Valcířů, letos v létě se ale přesunul do hanáckého celku. Skwarczkovi zápas proti jeho bývalým spoluhráčům ale příliš nevyšel. V samém závěru zápasu totiž musel po druhé žluté kartě předčasné ze hřiště, v nastaveném čase pak jeho tým inkasoval vyrovnávací branku.

Michale, ten zápas jste tedy neměli vůbec špatně zohraný...

Přesně tak, je to velká škoda, jelikož jsme s do-

mácími dvakrát vedli. Když pak dostanete vyrovnávací gól v nastavení, tak je to obrovská škoda. Pro nás dokonce dvojnásobná, jelikož my letos ještě nevyhráli. Byly by to zlaté body.

S čím jste vůbec do Frýdku-Místku jeli?

Určitě s tím, že chceme napravit náš výkon z Vítkovic, kde to bylo špatný. Navíc jsme poslední zápasy prohráli vždy o gól. Asi bychom před utkáním ten bod brali, teď nás to hodně mrzí. Ve druhé půli jsme chtěli výsledek udržet, takže jsme se více zatáhli a zkoušeli hru na rychlé protiútoky. Chybělo jen pár vteřin a vyšlo by to. (sch)